Rosario, la más beneficiada por CLEAS

· Rosario es la ciudad con mayor cantidad de casos CLEAS del país.

· Del total de los siniestros que pasan por CLEAS a nivel país, la ciudad de Rosario ocupa el 10%, un porcentaje aún mayor que el de Capital Federal. 

· Desde su lanzamiento, el 1° de Septiembre de 2007, ya fueron casi 7000 las personas atendidas por este sistema de compensación en dicha ciudad santafesina. 

· Asimismo, Rosario cuenta con el primer taller con beneficio CLEAS del país.

Desde que comenzó a funcionar CLEAS (Clearing Asegurador), se encauzaron en el país más de 35.000 trámites de siniestros. Es decir que más de 70.000 clientes ya pasaron por CLEAS, creado e impulsado por siete de las principales compañías de seguros del mercado (El Comercio, HSBC La Buenos Aires, La Segunda, MAPFRE, Rivadavia, San Cristóbal y Sancor Seguros) y desarrollado por CESVI ARGENTINA. Cabe aclarar que a partir del 1° de mayo se sumó Allianz llegando a ser ocho las compañías aseguradoras partícipes del sistema. En tal sentido Fabián Pons, Gerente General de CESVI Argentina señaló: “Creemos que, a partir de las ventajas y beneficios que brinda para todas las partes, en el futuro será todo el sector el que funcione de esta manera".

Rosario es la ciudad con mayor participación de casos CLEAS del país. Desde el 1° de septiembre del año pasado ya se contemplaron 3500 casos (7000 clientes), mientras que en la Ciudad de Buenos Aires se atendieron 2757. Del interior del país, la provincia con mayor participación de casos CLEAS fue Santa Fe con el 20,5% y le sigue Córdoba con el 15,6%.  
Más allá de la incorporación de Allianz, otra de las modificaciones que se implementaron a partir del 1° de mayo al sistema fue que se elevó el tope de los daños materiales al doble. De esta manera, se incluyen todos los siniestros en los que participen sólo dos vehículos, ambos asegurados en alguna de las compañías integrantes del sistema, con daños materiales inferiores a $20.000. 

Por su parte, los casos resueltos hasta el momento demuestran que el tiempo promedio que transcurre entre que llega la denuncia al sistema hasta la fecha de aceptación por parte de las compañías, se ubica aproximadamente, en los 6 días, frente a los 45 días promedio bajo el sistema anterior de tramitación, donde la atención no la brindaba la misma compañía del cliente.

Con la implementación de CLEAS, el asegurado no responsable no recibe un monto de dinero, sino que su auto es directamente reparado en un taller. Este sistema promueve una reparación segura de los autos, ya que un vehículo indemnizado y no reparado es una posible fuente generadora de accidentes y futuros fraudes en el mercado. En este sentido, Rosario cuenta con el primer taller del país en habilitar el servicio “Turnos en el día por Sistema CLEAS”. Esto significa que cualquier vehículo que llegue a los Talleres GRUPOSETA (Gálvez 2548) y TALLERSETA (Garay 550) de esa ciudad por el Sistema CLEAS comenzará a ser reparado dentro de las siguientes 24 horas, más allá de la demanda con la que cuente dicho taller. En otras palabras, la prioridad para estos dos talleres claramente es CLEAS.

CLEAS continúa brindando cada día más ventajas y los rosarinos son los más beneficiados.
