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A un año y medio de la vigencia del nuevo sistema de compensación de siniestros de autos

CLEAS, un año y medio de éxito 

EL NUEVO PARADIGMA DEL SECTOR ASEGURADOR EN SÓLO UN AÑO Y MEDIO MEJORÓ LA ATENCIÓN DE LOS ASEGURADOS, GESTIONANDO MÁS DE 120 SINIESTROS POR DÍA Y REDUCIENDO A CASI UNA SEMANA LA RESOLUCIÓN DEL TRÁMITE.

Buenos Aires, 26 de febrero de 2009- Desde su lanzamiento, el 01 de septiembre de 2007, mediante CLEAS (Clearing Asegurador) se encauzaron más de 65.000 trámites de reparación de autos que sufrieron siniestros; es decir, Más de 130.000 clientes ya pasaron por el sistema desarrollado por CESVI ARGENTINA e impulsado por nueve de las principales compañías de seguros del mercado (El Comercio, HSBC Seguros, La Segunda, MAPFRE, Rivadavia, San Cristóbal, Sancor Seguros, Allianz: incorporada en el mes de mayo de 2008, y Río Uruguay Seguros: en enero de este año).

Con la implementación de CLEAS, cada asegurado es atendido por su propia compañía de seguros. A su vez, a quien resulte no responsable se le repara su automóvil en lugar de indemnizarlo con una suma de dinero. Este sistema promueve una reparación confiable de los autos, ya que un siniestro indemnizado no garantiza la correcta reparación del vehículo que puede convertirse en una fuente de fraudes para el mercado asegurador. Durante este primer año y medio de existencia, la operación de CLEAS se desarrolló a lo largo de todo el territorio nacional. De esta forma, si analizamos por zonas, podemos observar que en Capital Federal y GBA se realizaron el 20,7% de las tramitaciones CLEAS; en la provincia de Santa Fe el 20%; le sigue el resto de la provincia de Buenos Aires con un 16,6% y Córdoba con un 15,2%. Además, si analizamos por ciudades, podemos ver que en Rosario se tramitaron la mayor cantidad de casos CLEAS, con un 9,8% del total; seguida por Córdoba Capital con un 9,2%; Ciudad de Buenos Aires, con un 8,5%; Mar del Plata, con un 4,4%; Santa Fe Capital con un 3,7% y Neuquén Capital con un 3,3%, entre otras. 

Los resultados del clearing asegurador son contundentes. Durante estos meses de trabajo, CLEAS logró ventajas comparativas respecto al sistema tradicional, reduciendo el tiempo promedio que transcurre entre la denuncia del siniestro y la fecha de resolución a sólo 11 días promedio, frente a los 45 o 60 días del sistema tradicional. Pero, además, en este período, CLEAS siguió evolucionando y así logró incluso mejorar internamente el funcionamiento del sistema puesto que en el último trimestre de 2008 se logró bajar a menos de 9 días de promedio el plazo mencionado, logrando así dar un mejor servicio al asegurado y reducir la litigiosidad.

Por otro lado, desde el 1° de mayo de 2008 se duplicó el tope de los daños materiales, es decir, se incluyeron todos los siniestros donde el vehículo damnificado presente daños materiales inferiores a $20.000. 

Ya se incorporaron dos compañías a las siete que impulsaron CLEAS y se espera que nuevas aseguradoras deseosas de brindar un mejor servicio a sus clientes ingresen al sistema, logrando así ampliar la masa de asegurados que puedan recibir este ventajoso servicio, como así también incorporar al sistema asegurador una parte del 30% del parque automotor que no cuenta con seguro. En tal sentido, Fabián Pons, Gerente General de CESVI ARGENTINA y vocero de CLEAS señaló: “Creemos que, a partir de las ventajas y beneficios que brinda para todas las partes, en el futuro será todo el sector el que funcione de esta manera".

Pero CLEAS no sólo significó un cambio de paradigma para la operatoria del mercado asegurador, sino que  tuvo una excelente aceptación por parte de los clientes, quienes destacaron las bondades  del sistema. En una encuesta realizada a los asegurados de diversas compañías participantes de CLEAS, se destacó la rapidez y la sencillez en la atención, como así también la ventaja de contar con la reparación del vehículo lo que les evita inconvenientes futuros. 
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